

## 今日泰山·消费

每百公里油耗仅4.65升

## 广汽丰田节油大赛出佳绩



本报泰安11月28日讯(记者 李芳芳) 28日,广汽丰田环保节油大赛完美落幕,28名车主用最佳的状态跑出了出色的成绩,做了一回低碳环保有心人。

28日清晨,广汽丰田瑞亿泰东路店工作人员早早地便在店外忙活了起来。随着比赛的临近,广

汽丰田车主们开着爱车陆续出现在了现场,大家都决心跑出最节油的成绩。离比赛还有近一个小时的时间,28辆广汽丰田各系车型已整齐地停放在4S店前。

“尊贵的广汽丰田车主朋友们,为了公平、公正,请跟随工作人员到指定加油站加油。”广汽丰田瑞亿泰东路店工作人员。在简单的筹备活动过后,在比赛首发车的带领下,28辆参赛车辆分成四组,依次驶向了泰肥一级路。统一的车型,统一的“情系亚运——科技环保节油大赛”车贴,浩荡的车队绵延在几百米长的公路上,吸引了沿途众人的关注。

广汽丰田瑞亿泰东路店工作

人员说,比赛制定了相当严格的规定,每辆参赛车辆都有编号,纳入“管理”,避免出现混乱无序的场面。赛前赛后,严格检查油箱等,各位车主大可放心比赛的透明度。

一番角逐,车主王冬以每百公里油耗4.65升的成绩,取得凯美瑞2.0L组第一名。得奖后王冬说,只要车主朋友们以平稳的心态开车,减少急踩油门和刹车的几率,人人都能做到节省用油,低碳环保。

“通过环保节油大赛,彰显广汽丰田汽车节油品质的同时,还希望更多的车主提高环保意识,减少油耗、降低排放量,让环境和

空气质量都得到优化。”广汽丰田瑞亿泰东路店总经理李富华说。

在广汽丰田

环保节油大赛颁奖现场,广汽丰田瑞亿泰东路店又给车主们带来的额外的惊喜——追加两名广州双飞四日游大奖,这让更多幸运儿体验精彩广州之旅。



参加广汽丰田节油大赛的参赛车辆依次驶向比赛地点。  
本报记者 李芳芳 摄。

万人入园游玩观影

## 银泰中心、鲁信影城双双开业

本报泰安11月28日(记者 李芳芳) 28日,泰安银泰中心文化园热闹开园,同时开业的还有位于其四楼的鲁信影城。强势星级影城和别具一格的文化园,赚足了泰安市民的眼球。

28日上午10点18分,位于财源大街和青年路交叉口的银泰中心文化园礼炮齐鸣。据了解,泰安银泰中心是由江苏鸿基(集团)公司及泰安世界之窗科技公司共同打造的,耗资1.2亿人民币,占地6059平方米,建筑3.5万平方米,是泰安市政府招商重点项目。银泰中

心文化园以动漫体验、数码影视、练歌娱乐为主,集书法、绘画、瑜伽、科技、旅游于一身的大型文化产业基地,并且是拥有评估、税务、审计等企业的“孵化器”。不同于传统商业系统的经营业态,它别具一格的时尚定位,成了财源大街商业街一道独特的风景线。

同时正式营业的还有位于银泰中心文化园四楼的鲁信影城,这是山东鲁信影城有限公司在泰安的第一家高端分店,总投资2000多万元,共8个豪华现代化影厅,可容纳800多人同时



山东省乳制品行业十大品牌

## 亚奥特乳业拔得头筹

本报讯(记者 李芳芳) 25日,泰安本土乳制品企业——山东亚奥特乳业有限公司喜获山东省乳制品行业十大品牌企业第一名,以良好的品质赢得业界认可与好评。

25日上午,记者从山东亚奥特乳业有限公司获悉,在山东省食品工业协会和山东省食品工业办公

室的联合评比中,亚奥特喜获山东省乳制品行业十大品牌企业之首,并获得山东省乳制品行业标准化生产示范基地荣誉。据了解,山东省共有七八十家乳制品企业,山东亚奥特乳业有限公司以出色的产品质量拔得头筹,为企业品牌再次镀金。

“名牌就是高品质、高信誉、高效率、高知名度的

140多套房源当天认购过百

## 国山中心风风火火开盘

本报泰安11月28日讯(记者 梁敏) 28日,位于长城路上的国山中心二期项目正式开盘,开盘当天,开发商共推出140多套房源,当日就被认购过百套。

28日上午9时许,长城路北段的国山中心售楼处张灯结彩。几百名市民看到该项目开盘销售的消息后,不顾天气寒冷前来选房。售楼处工作人员安排了详细的选房流程,所有市民在休息区等候活动主持人报号,按顺序入场选房、签约。

由于活动中安排了抽奖环节,所以购房者并未立刻离开,而是在休息区一边看精彩的演出节目,一边等候抽奖。看到不少购房者在寒风中等候,开

大抽奖”活动,奖品设有高档打印机及高档立式空调、高档双开门冰箱等。

据了解,市民选中房源后,一次性付款可享受九七折优惠,按揭付款也可享受总房款九九折特价优惠。



国山中心开盘现场。  
本报记者 梁敏 摄。



三万里征程见证品质 骑士丝路载誉荣归

12月海马汽车推出“岁末礼包”  
在正常优惠之上每款车型都会有礼包大礼相赠



11.38万火爆热销

长安 罗马  
丝绸之路 复兴之旅  
全程唯一指定用车

“长安-罗马 丝绸之路 复兴之旅”全程唯一指定用车 海马骑士SUV

骑士 Haima  
势 不 凡

Haima  
海马汽车

热烈祝贺海马骑士申遗之旅圆满结束

征程见证品质,海马骑士丝绸之路圆满完成!3万里申遗之旅横跨欧亚,首创维修配件零更换;55天风雨兼程,直抵罗马,实现多路况全程零故障。海马骑士SUV,集智慧与勇气于一身,不平凡、不凡性能、不凡配置、非凡骑士、凯旋荣归!

平台不凡 • 欧洲经典SUV平台底盘技术  
配置不凡 • 车载GPS导航系统 • ABS+EBD+BAS系统  
性能不凡 • 领先的D-VVT发动机技术 • SSSPS随速转向系统

骑士 / 蓝力马 / 海马3 / 欧宝 / 海马星 / 丘比特 / 海马骑士

经销商

海马汽车泰安昌达销售服务店 地址:泰山国际汽车城(南外环西首)

销售热线:0538-8572888 24小时救援电话:8572999 东平立志汽车城 0538-6352888

新泰中汽 0538-7069285 肥城天照汽贸 0538-3308833

宁阳大福尔车业 0538-5612888